





ЛЕНИНСКОМУ КОМСОМОЛУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

ИСТОРИЯ — В ПЕСНЯХ

ДАН ПРИКАЗ: ЕМУ — НА ЗАПАД, ЕП — В ДРУГОЮ СТОРОНУ... — как до боли знакома и понятна каждому из нас эта строчка из известной песни Дмитрия и Даниила Покрассов: в этих словах как бы в сжатой, сжатой форме выразилась героическая и значительная судьба первых комсомольцев. И не случайно «Прощание» вошло в новую программу Государственного московского хора (художественный руководитель — Владислав Соколов), которая называется «Песня о горячих сердцах» и посвящена пятидесятилетию Ленинского комсомола.

ФЕСТИВАЛЬ ТЕАТРОВ СТРАНЫ

ТЕАТРЫ страны готовятся отметить 50-летие Коммунистического союза молодежи. В октябре, в соответствии с решением коллегии Министерства культуры СССР, секретариата ЦК ВЛКСМ, президиума ЦК профсоюзной организации культуры и президиума Всероссийского театрального общества, состоится всесоюзный театральный фестиваль, посвященный этому знаменательному юбилею.

НЕ ТОЛЬКО НОВИЗНА

НЕ ТОЛЬКО НОВИЗНА ГАСТРОЛИ ПЕРМСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА В МОСКВЕ. Среди оперных спектаклей, привезенных Пермским театром оперы и балета в Москву, первым мы услышали «Вальс-маскарад» Фредди Феллоу...



Зислибри Морского музея (г. Барселона, Испания).

НА ЭКСЛИБРИСЕ — ГОРОД СОЛНЦА

НЕДАВНО в итальянском городе Комо проходил международный конкурс экслибристов, на котором были подведены итоги объявленного ранее конкурса экслибристов на тему «Город Солнца».



Экслибрист библиотеки Е. Розано (г. Комо, Италия).

МНЕНИЯ, СУЖДЕНИЯ, СПОРЫ

МОЛОДАЯ КРОВЬ ЖИЗНИ

«ПРИМЕЧАНИЕ к молодости» — так называется сборник рассказов одного фантастического писателя. Название книги меня поразило. Действительно, обычно мы подразумеваем, что молодость — это только внешние признаки, некоторые определения здесь вряд ли возможны, поскольку еще не завершена «геологическая» обработка. Но оно никогда не завершается. Молодость — это полет души, это всегда так много, так много, что разное порой о молодости? Почему в юности время идет быстрее, почему в старости оно так долго? Почему в юности время идет быстрее, почему в старости оно так долго? Почему в юности время идет быстрее, почему в старости оно так долго?

СРЕДИ ОПЕРНЫХ СПЕКТАКЛЕЙ

СРЕДИ оперных спектаклей, привезенных Пермским театром оперы и балета в Москву, первым мы услышали «Вальс-маскарад» Фредди Феллоу. Оперу эту являл можно отнести к высочайшим достижениям Феллоу. Опера эта — «Вальс-маскарад» Фредди Феллоу. Оперу эту являл можно отнести к высочайшим достижениям Феллоу.

МНЕ КАЗАЛОСЬ, ЧТО УСПЕХ

МНЕ КАЗАЛОСЬ, ЧТО УСПЕХ этого спектакля шире, крупнее, удачливее, хотя и сам по себе «Егор Булычов» в Ижевском русском театре хорош, и ряд исполнителей справился отменно с поставленной задачей.

ПОСЛЕ ХОРОШЕГО СПЕКТАКЛЯ...

ПОСЛЕ хорошего спектакля... выцветает подтверждение своим словам моральным прологом. И за этот живой процесс мышления, процесс бурных прозрений, можно простить и некоторую излишнюю жесткость, не всегда эстетичную в умирающем, обманутым жизнью человеке.

ВСТРЕЧА С НАСТОЙ

ВСТРЕЧА С НАСТОЙ. Настя — это выразительная, многогранная личность. Она, как принято выражаться, типична, но не типична. Настя — это выразительная, многогранная личность. Она, как принято выражаться, типична, но не типична.

САМЫМ МАЛЕНЬКИМ

САМЫМ МАЛЕНЬКИМ. Всем ребятам понравится небольшая, но поучительная история про маленького страусенка Ромки. Эта выдуманная история о том, как маленький страусенок Ромка стал настоящим героем.

МАСТЕРА ЭСТРАДЫ ЯПОНИИ

МАСТЕРА ЭСТРАДЫ ЯПОНИИ. В третий раз приезжает на гастроли в Советский Союз японский квартет «Роял Найтс» («Королевские рыцари»). С мастерством этого популярного квартета уже познакомился много городов нашей страны.



Фотос И. Павлова.

